

Моя семья - мое богатство

2024 год по указу Владимира Владимировича Путина объявлен в России Годом семьи. А чтобы семья была настоящей, крепкой и дружной, в ней обязательно должно быть общее увлечение, например, такое прекрасное, как музыка, творчество.

В завершение Года семьи в декабре состоялся первый районный творческий фестиваль «Музыкальная семья». В нём приняли участие девять семей из разных поселений нашего района.

Фестиваль стал финальным аккордом в череде мероприятий, направленных на укрепление семейных ценностей и воспитание патриотизма у детей дошкольного и школьного возраста.

Мероприятие было организовано методистами Мотыгинского центра дополнительного образования детей под руководством директора Ольги Брюковой. Цель фестиваля – поддержать и развить традиции семейного творчества, а также укрепить связи между поколениями на основе общих интересов и увлечений.

Организаторы не ставили ограничений по возрасту участников, поэтому на фестивале встретились и самые маленькие, и самые взрослые поклонники искусства. Своим примером они доказали: для творчества нет рамок и границ, нет классического конфликта отцов и детей. Здесь все – одна команда, один ансамбль, который должен играть дружно и слаженно.

Участниками фестиваля стали семьи, которые следуют принципу: «Моя семья – мое богатство!» Они продемонстрировали свои таланты в различных

творческих направлениях: пели, танцевали и музиковали.

Фестиваль начался с приветственного слова первого заместителя главы администрации Мотыгинского района Юлии Мансуровой. Юлия Владимировна отметила, что фестиваль «Музыкальная семья» объединил семьи, для которых совместное творчество – способ гармонично проводить время вместе и лучше узнавать себя и близких. Только в дружной и счастливой семье вырастают добрые, отзывчивые и талантливые дети, которые обязательно станут достойными гражданами своей страны!

Начальник Управления образования Мотыгинского района Светлана Лысенко сказала: семья – главное в жизни любого человека, а для ребенка – это источник жизненных сил. Ему очень важно чувствовать себя частью семьи, гордиться ею. Участие в семейных конкурсах помогает объединиться и дает возможность понять, что самое важное – это держаться вместе.

Зал с трудом вместил всех желающих! Поддержать своих юных артистов с семьями пришли бабушки и дедушки, дяди и тёти, и просто друзья семей. Каждый номер приветствовали долгими аплодисментами, а выступающие получили бесценный сценический опыт, памятные фото в семейный архив и, конечно же, замечательное настроение.

На первом этапе фестиваля «Музыкальная семья» участники рассказывали о главных традициях и ценностях, которые помогают им и близким сберечь мир и гармонию в общем семейном пространстве. Это семейные праздники, совместный труд, прогулки, поездки, походы, спорт и многое

другое. Гости фестиваля услышали стихи и прозу о семье, увидели яркие презентации и видеоролики.

Конкурсанты выступали с разнообразными творческими номерами. Родители с детьми демонстрировали танцевальные и вокальные таланты. Участники представили свои семейные концертные номера в яркой, креативной, интересной и творческой форме, создавая теплую и дружескую атмосферу в зале.

Евгения Петрова и её двухлетняя дочь Милана Шереметьева из Рыбного представили песню «Дочка». Зрители были очарованы этим трогательным выступлением и с радостью поддержали юную исполнительницу.

Семья Зайцевых из Мотыгина выступила в номинации «Самая дружащая семья» с песней «Ничего на свете лучше нету». Ансамбль в составе папы Павла, мамы Татьяны, бабушки Елены и детей Анастасии, Максима и маленького Дмитрия исполнял песню так искренне и задорно, что подпевал весь зал.

Машуковы из Рыбного – Наталья с детьми Артемом, Назаром, Матвеем и маленькой Варварой покорили сердца зрителей зажигательным флешмобом, улыбками и своей энергетикой.

Леонид и Евгения Дегтеревы из Орджоникидзе с детьми Семёном и Юлией исполнили песню «Россия» очень глубокого содержания, через которое воспитываются чувства гордости за свою страну, патриотические чувства. Зрители не могли удержаться и подпевали стоя.

Команда семьи Тимашковых из Мотыгина – очаровательные джеки Ольга и Наталья под аккомпанемент

на 25 стр. ➔



Моя семья - мое богатство

Окончание. Начало на 24-й стр.

мамы Татьяны тронули зрителя до глубины души номером «Зайчики». Это исполнение создало незабываемые впечатления.

Зажигательный танец «Морячка» представила семья Толмачевых из Мотыгино – Елена с детьми Арсением и Верой. Энергетика, восторг, колесо, которое исполнили мама с сыном, не оставили зал равнодушным. Семейный ансамбль получил бесценный опыт сценического выступления, драйв и аплодисменты зрителей.

В номинации «Музыкальная семья» выступили Ольга Степанова и её дочь Татьяна из Мотыгино с номером «Узари-то, у зореньки» и поразили зрителей

своим мастерством. Такие творческие семьи для России сейчас особенно значимы, потому что именно они хранят и берегут самое ценное, что у нас есть – нашу великую культуру.

В каждом номере была своя уникальная особенность, которая восхищала своим профессионализмом и творческим подходом. Одним из таких выступлений стало представление «Пингвины» семьи Маргариты Соседовой и её сына Даниила из Мотыгино.

Семейный коллектив «Гармония» из Мотыгино в составе Александры

Фёдоровой и её дочерей Екатерины и Софии завершил фестиваль исполнением композиции «Мама».

Когда мама и дочки поют трогательную песню вместе, это действительно прекрасно и красиво. Уникальный эмоциональный момент, когда два поколения объединяют свои голоса и передают взаимную любовь и поддержку через музыку. Такое исполнение вызывает сильные чувства у слушателей и создаёт особое единство между мамой и дочерьми.

Фестиваль «Музыкальная семья» стал красочным праздником, на котором главными ценностями были любовь, взаимопонимание и поддержка. Совместное исполнение музыки, искусство удивлять и вдохновлять, новые прочтения жанров – это лишь малая часть того, что увидели зрители на сцене. Настолько это было здорово, что словами не передать. В зрительном зале царила уютная атмосфера, наполненная добротой и счастьем, она объединила всех присутствующих.

Сейчас порой родителям бывает некогда отдыхать вместе с детьми – все в работе, заняты, да и технологии разъединяют. Но творческим людям необходимы такие мероприятия, особенно семейные. Поэтому фестиваль – одна из немногих тропинок, которые соединяют всех в семье. Это дает хороший

старт ребенку, и когда он вырастет, будет вспоминать о прекрасном детстве.

По итогам фестиваля не было проигравших, все семьи по праву считаются победителями! Каждый семейный ансамбль был награжден Дипломом победителя фестиваля и денежным сертификатом.

Мы хотим ещё раз выразить искреннюю благодарность семьям, которые приняли участие в фестивале. Ваше вдохновение, энергия и желание сотрудничать сделали наш фестиваль незабываемым событием. Спасибо за ваше активное участие и поддержку.

Пусть Новый год принесёт любовь, счастье и много радости! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия. Пусть в ваших домах царят любовь и взаимопонимание, а семейный очаг всегда горит и дарит тепло. Пусть каждый из вас будет надежным звеном в этой великой цепи, которая называется «семья».

Мы надеемся, что фестиваль «Музыкальная семья» станет добной традицией, и в будущем мы сможем вновь собраться вместе, чтобы отметить силу и единство наших семей. «Радость дарить – разве выйдет из моды? Радуясь сам, щедро радуй других».

Светлана ЖИГАЛОВА,
педагог Мотыгинского Центра дополнительного образования детей